 

TÜRKÇE ÇALIŞMAMIZ

1-Aşağıdaki sebep tümcelerine göre sonuç tümceleri yazın.

Sebep: Çocuğun kızamık aşısını yaptırmamışlar. 
Sonuç: ………………………………………………………………………………………………

Sebep:  Üzerini mevsime uygun giyinmedi.

Sonuç: ………………………………………………………………………………………

Sebep: Kapıyı telaşla kapatarak evden çıktı.

Sonuç: ………………………………………………………………………………………………

Sebep: Parasını gelişigüzel harcıyordu.

Sonuç: ……………………………………………………………………………………………

Sebep: Dişlerini her zaman fırçalamadı.

Sonuç: ……………………………………………………………………………………………

Sebep: Çeşmeyi boş yere açık bıraktı.

Sonuç: ……………………………………………………………………………………………

Sebep: Hava yağmurlu olduğunu için, yağmurluğunu giyinmişti.

Sonuç: ……………………………………………………………………………………………

Sebep: Kardeşiyle çikolata yüzünden tartıştı.

Sonuç: ……………………………………………………………………………………………

Sebep: Derslerini evde tekrar etmedi, ödevini yapmadı.

Sonuç: ……………………………………………………………………………………………

Sebep: Çevreye çöp atarak doğayı kirletti.

Sonuç: ………………………………………………………………………………………………

Sebep: Evden uzaklaşarak, bilmediği yerlere gitti.

Sonuç: ……………………………………………………………………………………………
2- Aşağıdaki altı çizili kelimelerin geçtiği birer tümce de siz yazın.

Hemen mutfağa gitti çünkü acıkmıştı.

……………………………………………………………………………………………

Dişleri çürümüş, bunun nedeni dişlerini fırçalamamasıdır.

………………………………………………………………………………………………

Elektrikler kesilmişti, bu nedenle ödevimi yapamadım.

………………………………………………………………………………………………

Işıkları boş yere açık bıraktı, bunun sonucunda çok para ödedi.

………………………………………………………………………………………………
Doğal kaynakları bilinçli kullanmıyoruz bu yüzden doğal denge bozuluyor.

…………………………………………………………………………………………………

Saygılı insanlarız dolayısıyla çevremizi rahatsız etmiyoruz.

……………………………………………………………………………………………
Evde iş bölümü yaptığımız için gereksiz tartışmalar olmuyor.

 ……………………………………………………………………………………………  
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*Dengeli beslenmeliyiz; ……………………….. sağlıklı yaşamak dengeli beslenmeye bağlıdır.

*Ece öksürmeye başladı; …………………………………………… terliyken soğuk su içti.

*Uğur cılız kaldı;…………………………………………………….. iyi beslenmediğindendir.

* Irmak yorulmuş; ……………………………………………………………… erken uyudu.

* Sevgi ödevini yapamadı; …………………………………………………… zayıf not aldı.

* Ağaçları kestiler; ………………………………………………………. heyelan oldu.

*Denizler kirletildi; ………………………………………………………… denize girilemiyor.

* Hasta olduğu ………………………………………………. ayakta duramıyordu.

* Çok kar yağdı………………………………………………………… okullar tatil edildi.

* Hava soğuktu ………………………………………………………… kalın giyinmişti.

* Çocuk annesini aradığı …………………………………………………. ağlıyordu.

*Düzenli çalıştı …………………………………………………….. başarılı oldu.

* Dişlerini fırçalamadı ……………………………………………………… dişleri çürüdü.

* Sobayı yakmadı; ………………………………………………… kömürün bitmiş olmasıdır.

*Şoför gelmedi; ……………………………………………………….. servis hareket etmedi.

* Evden erken çıktı ………………………………………………………. geç kalmak istemiyordu.

2- Aşağıdaki paragrafı yukarıdaki sözcüklerden uygun olanı ile tamamlayın.

“ Okul toplu yaşanılan bir yerdir. …………………………………………………….. uyulması gereken kurallar vardır. Kurallar düzeni sağlar............................................................. da uyumlu ortam oluşur. ……………………………………………………………………çalışmalarımız daha verimli, oyunlarımız …………………………………………………………….. neşeli olur. 

………………………………………………… toplu yaşanılan yerlerde kurallara uyulmalıdır.

3- Aşağıdaki boşluğa yandaki sözcükleri kullanarak tümceler yazın.

…………………………………………………………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………..………

…………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………….
    ÇIKARMA İŞLEMLERİ
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YAPALIM, ÖĞRENELİM!
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